



牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

社银合作 服务“三农” 四川省供销社与中国农业银行四川省分行 战略合作框架协议签约仪式在蓉举行

□本报记者 冯庄 柳奕阳 文/图

为深入贯彻落实习近平总书记对供销合作社工作的重要指示精神，全面落实中华全国供销合作总社和四川省委、省政府决策部署，持续深化供销合作社综合改革，6月6日，四川省供销社与中国农业银行四川省分行（以下简称“农行省分行”）举行全面战略合作签约仪式。四川省供销社党组书记、理事会主任刘宏葆，农行四川省分行党委书记、行长孙景伟出席签约仪式并讲话。四川省供销社党组成员、理事会副主任向伟益，农行四川省分行党委委员、副行长周忠文，农行四川省分行党委委员、副行长马文灵出席签约仪式。

刘宏葆指出，全省供销社持续深化综合改革，以“两端”“两网”为重点的赋能型、开放性、数字化供销为农服务综合平台已初步成型，供销社服务乡村振兴的路径更加清晰。

孙景伟指出，社银双方要进一步发挥点多面广、服务城乡优势，共同发力数字供销网络建设、智慧渠道建设，全力打造“供销合作社+惠农服务点”乡村服务新模式。农行四川省分行要加强高层对接，建立本次战略合作协议的监测考核评估机制。职能部门要主动上门、主动问需、主动解难，综合运用金融产品，切实为全省供销社系统有效提供全方位的金融服务。

会上，双方表示，将充分发挥各自优势，着力将银社合作作为金融服务乡村振兴的重要载体，延伸服务内容，共同完善农村金融服



务体系，共享渠道平台，共同围绕服务“三农”，创新服务模式，创新金融产品，促进产业发展，共同携手为四川全面推进乡村振兴、加快由农业大省向农业强省跨越贡献力量。

四川省供销社相关处室负责人、农行省分行各部门负责人参加此次签约仪式。全省市、县农业银行及各市（州）、县（市、区）供销社通过视频会议形式参加签约仪式。

凝心铸魂 推动高质量发展 四川省棉麻集团召开党委理论学习中心组 2023年第四次学习暨主题教育第二次集中研讨会

□本报记者 马工枚 文/图



近日，四川省棉麻集团在成都市都江堰市战旗村召开党委理论学习中心组2023年第四次学习暨主题教育第二次集中研讨会议，四川省棉

麻集团党委书记、董事长邓华主持会议并讲话。

会议专题学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲

要》（2023年版）中《掌握马克思主义立场观点方法》部分内容，中心组成员围绕“牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法”主题进行研讨交流。

会议强调，开展主题教育就是要用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，从中汲取科学智慧，汇聚磅礴力量，拓展实践路径，助力集团公司管理经营工作再上新台阶。

会议要求，一是坚定理想、筑牢信仰，不断提升政治理论水平。党员干部要以此次学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为契机，全面、系统、深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，完整、准确掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的主要内容，牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其

中的立场观点方法，做到真学、真懂、真信、真用，推动学习往深里走、往实里走、往心里走，真正将学习成果转化到推动棉麻集团稳健高质量发展的具体行动。二是精准施策、注重实效，切实形成调查研究成果。要把大兴调查研究落到实处，要扑下身子、沉到一线，近的远的都要去，好的差的都要看，表扬和批评都要听，把情况摸透，发现问题、找准症结，找到解决问题、推动工作的“抓手”，在求真务实中汲取真知灼见，真正把本职工作做深、做细、做透。三是锤炼品格、实干担当，着力提升干事创业能力。党员干部要有干事创业敢担当的责任心，一刻不停地增强本领，突出问题导向，牢固树立“三专”要求，以专注塑专业，以专业铸专长，以专长谋发展，不断提高推动高质量发展本领、防范化解风险本领和为农服务本领。

抓好学习成果转化 推动工作见成效 四川省供销农资集团总部党支部召开主题教育工作推进会

□本报记者 李艳 文/图

为着力推动集团总部党支部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育落实落细见效，不折不扣推进好落实好上级党组织和集团党委工作部署要求，近日，四川省供销农资集团总部党支部组织党员召开主题教育工作推进会。

会议传达了四川省供销社党组和省供投集团党委近期关于主题教育有关会议和文件精神，特别是四川省供销社调研组到集团检查指导主题教育工作时提出的有关要求；集中学习了集团党委主题教育系列文件，对前期集团党委和集团总部党支部主题教育开展情况进行了通报；安排布置了集团总部党支部下阶段主题教育重点工作任务。按照



部要结合部门和岗位工作，切实抓好学习成果转化，通过推动工作见成效，用解决问题来检验学习效果。

巴中市供销社： “青廉”家访关心年轻干部成长

“今天，我们代表纪检组和市供销社党组到你家里开展入户家访，了解你的家庭情况和存在的困难，对纪检组、单位党组工作有什么意见和建议，都可以提出来”。

6月7日，四川省巴中市纪委监委驻市农业农村局纪检监察组组长孙敬和市供销社党组成员、理事会副主任吴德斌到市供销社办公室主任张庆平和综合业务科副科长邵薇家里开展“青廉”年轻干部家访活动，介绍了“我要廉”的主题和意义。

在张庆平家，孙敬与张庆平的丈夫拉起了家常，“庆平是单位优秀的年轻干部，年轻有为、工作出色，在政治方向、思想认识、廉洁干事等方面都坚持初心，做得很好，希望你继续支持她的工作，当好‘廉内助’，常吹廉洁风，帮助她走好廉洁从政的每一步”。

“小孩多大了？在哪里上学？”邵薇性格比较开朗，基层工作经历丰富，是单位的得力干将，父母帮忙带孩子，免除了她工作的后顾之忧。”在邵薇家里，吴德斌与邵薇的父母交谈。看到她们婆媳孝顺，家庭和睦，孙敬露出了欣慰的笑容。邵薇的公公说：“这次家访让我们感受到了组织的温暖和关爱，也体会到了组织的良苦用心，我们一定督促儿子儿媳守住廉洁底线，迈好廉洁干事的步子，我们也一定做好家庭廉政教育的参与者和支持者。”

巴中市供销社党组书记、理事会主任刘羽在“青廉”家访专题部署会上表示：“年轻干部事关党的事业薪火相传，事关国家长治久安，引导年轻干部扣好人生‘第一粒扣子’，坚持严管与厚爱相结合，加强廉洁文化浸润，加强家风教育，确保他们在新时代新征程中淬炼过硬的工作作风，砥砺廉洁品格。”他要求要根据工作实际对单位4名年轻干部进行家访，既为他们带去组织的关怀，也为他们家庭的廉洁之花浇水施肥，确保他们的廉洁从政之路行稳致远。

家访结束后，年轻干部纷纷表示，感谢组织的关心与厚爱，感谢领导的谆谆教诲，大家满怀激情、充满信心、勇往直前，将用实际行动为供销合作事业高质量发展贡献自己的“青廉”力量。

黄飞腾

西南供销

玉林市福绵区供销社： 社校联合 打造电商人才

为丰富农产品营销方式，提升销售人员电子商务营销能力，助力乡村振兴，近日，广西壮族自治区玉林市福绵区供销社与广西工贸高级技工学校在福绵区联合举办电子商务直播培训班。福绵区供销社系统管理人员、营销人员、村级综合服务站、农民专业合作社经理人，农产品生产及经营人员共60多人参加培训。

培训班上，授课老师给学员们讲授了电商直播的理论知识及实务操作知识，着重围绕电商直

播架构与运营、电子商务带货直播模式、视频节目录制采集、剪辑、字幕及声音的添加等技巧、抖音平台短视频策划与制作、电商直播带货流程等内容进行深入浅出的讲解，并指导学员进行实操演练。

学员们纷纷表示，此次培训受益匪浅，通过培训初步掌握了电商直播的基本知识和基本技能，为下一步开展产品网上营销打下了良好基础。

桂讯

云南昆明市供销社： 供销进社区 打造“15分钟生活圈”

近日，云南省昆明市首个进驻主城区社区的供销综合服务社，在官渡区金马街道东骧社区正式亮相。

近年来，昆明市供销社强化党建引领，把供销资源优势有效转化成党建优势，探索“党建+”的发展模式，指导下属企业昆明市副食禽蛋总公司和中共昆明农产品行业协会党支部，联合东骧社区党委，利用社区空闲场所，将各类农副产品直接投放到社区，省去中间环节，价格普遍低于市场售价，是集线上、线下为一体的新型低碳便民服务驿站，形成了满足市民基本生活需求的“15分钟便民生活圈”。

“别看这个驿站面积不大，但可谓麻雀虽小，五脏俱全，货架上摆满了几十种农副产品，这里的果蔬不仅新鲜，而且价格便宜，非常受欢迎，我们住这个小区距离附近的菜市场不远也不近，对于我们腿脚不太方便的老年人来说，买菜也确实存在一定的困难，楼下开这个供销社真挺方便不说，价格还便宜。”家住金马腾苑小区的张女士说。

供销进社区促进了产地与销地、农业生产与市民消费高效对接，积极连通“供销与城乡”，畅通农产品流动渠道，解决了部分困难群体就业问题，吸纳了更多志愿者参与，推动社区“暖心桥服务社”发展和服务广大居民群众，营造更加便捷舒适的“15分钟便民生活圈”。同时，供销综合服务社是集“社区+服务+经营”为一体，为居民搭建优质农产品展示展销平台，缩短农产品从田间地头到市民餐桌的距离，衍生居家养老、公益、家政、优质农特产品等服务的全方位综合服务平台，为辖区居民带来更加优质高效的服务体验，提高居民生活幸福指数。

据悉，该供销综合服务社不仅为居民提供生活用品的购买服务，还通过全方位、多渠道的惠民服务，创造更多就业岗位，为就业困难人群解决就业问题。接下来，该服务社还将陆续开通家政服务、养老服务、技能培训等便民惠民为民服务功能，真正实现社区多阵地的造血功能。

蒲晓燕